



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
Comissão Eleitoral de Consulta

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 01/CEC/UFOPA DE 20 DE OUTUBRO DE 2017.

A Comissão Eleitoral de Consulta (CEC) retifica o endereço eletrônico publicado no Edital nº 01/CEC/UFOPA.

No item 1, das disposições preliminares, subitem 1.2.

ONDE SE LÊ:

comissaoeleitoral2017@ufopa.edu.br

LEIA-SE

comissaoeleitoral@ufopa.edu.br

Santarém, 26/10/2017

Comissão Eleitoral de Consulta